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Сучасний етап розвитку національної економіки характеризується 

активізацією підприємницької діяльності. В Україні є багато проблем, що 

перешкоджають розвитку вітчизняного підприємництва. Вирішення цих 

проблем забезпечить підвищення ефективності підприємницької діяльності, 

розширення підприємницького сектора та зменшення тіньового. Як 

підкреслюють дослідники. За думкою фахівців основну роль у подоланні цих 

проблем повинна відігравати держава [1].  

Формування державної політики підтримки малого підприємництва та 

визначення шляхів її реалізації має стати невід’ємною частиною 

загальнодержавної політики соціально-економічних трансформацій. Значну 

роль у підтримці розвитку підприємницької діяльності покладено на місцеві 

влади. Відповідно до Законів України «Про Національну програму сприяння 

розвитку малого підприємництва в Україні» та «Про розвиток та державну 

підтримку малого і середнього підприємництва в Україні» Харківська міська 

рада затвердила Програму підтримки розвитку підприємництва у м. Харкові на 

2018-2022 роки [2]. Розглянемо детальніше її основні складові. Ця програма 

спрямована на створення сприятливих умов для стабільного та ефективного 

розвитку сфери підприємництва у місті. Серед основних заходів програми такі: 

удосконалення нормативно-правової бази у сфері підприємницької діяльності, 

фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка, ресурсне та інформаційне 

забезпечення підприємництва, розвиток інфраструктури підтримки 

підприємництва. 

Головною метою удосконалення нормативно-правової бази у сфері 

підприємницької діяльності є подальше вдосконалення регуляторної політики 

та її спрямування на створення сприятливого підприємницького середовища, 

забезпечення прозорого і чіткого механізму взаємодії органів влади та суб’єктів 

підприємницької діяльності, зменшення втручання центральних і місцевих 

органів влади у діяльність суб’єктів господарювання. Оптимальне нормативне 

регулювання на місцевому рівні передбачає усунення правових, економічних та 

адміністративних перешкод у реалізації права на підприємницьку діяльність. 

Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка підприємницької діяльності 

передбачає мобілізацію фінансових ресурсів з усіх можливих джерел для 

забезпечення ефективного функціонування суб’єктів підприємництва та 

формування позитивного інвестиційного клімату міста. Ці заходи спрямовано 

на досягнення стабільної й гнучкої системи фінансово-кредитної підтримки та 

передбачають спрощення доступу до кредитних та інвестиційних ресурсів, 

адаптації незайнятого населення до умов ринкової економіки, зменшення рівня 
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безробіття, створення нових робочих місць тощо. Серед основних завдань – 

формування позитивного бізнес-середовища та забезпечення інформаційної й 

організаційної підтримки бізнес-структурам міста. Активне співробітництво 

між підприємницькими структурами та вітчизняними й іноземними фінансово-

кредитними та кредитно-гарантійними установами сприятиме залученню 

інвестиційних ресурсів у розвиток малого та середнього бізнесу. 

З метою інформування підприємців, представників бізнес-структур, 

потенційних інвесторів та усіх зацікавлених осіб про позитивні тенденції та 

перспективи розвитку підприємництва в м. Харкові створено та функціонує 

веб-сайт «Підприємництво та споживчий ринок міста Харкова» (https://ppr. 

kharkov.ua/ua), у межах якого працює «Бізнес-навігатор» та «Допомога 

підприємцю». Електронний сервіс «Бізнес-навігатор» містить каталог 

підприємств споживчого ринку (торгівлі, ресторанного господарства, 

побутового обслуговування, ринків і торгових майданчиків) з розширеною 

інформацією для загального користування, а також інформацію про виставково-

ярмаркові заходи. Все це представлено з сучасною візуалізацією об’єктів, що є 

своєрідною візитівкою знаковою для міста галузі. Головне завдання сервісу 

«Допомога підприємцю» ‒ надання в онлайн режимі дистанційних 

консультацій і допомоги підприємцям щодо вирішення проблемних питань.  

Основною метою ресурсного та інформаційного забезпечення 

підприємництва є надання суб’єктам малого та середнього бізнесу зі сторони 

органів влади відповідної допомоги, що передбачає комплекс заходів щодо 

матеріально-технічної підтримки суб’єктів господарювання; забезпечення їх 

актуальною інформацією з питань ведення бізнесу; залучення широкого кола 

громадськості до розв'язання наявних проблем, що стримують розвиток 

підприємництва; розповсюдження інформації тощо. 

Розвиток інфраструктури підтримки підприємництва має на меті надання 

допомоги суб’єктам господарювання на початковому етапі діяльності в 

розв’язання проблем, пов’язаних із відсутністю достатніх знань із питань 

ведення бізнесу, вимог чинного законодавства, управлінського досвіду, 

комерційної інформації тощо. Отже, вирішення існуючих проблем розвитку 

малого підприємництва, створення відповідного середовища потребують 

значної гнучкості та вдосконалення як державної, так і регіональної політики 

щодо сприяння розвитку цього сектора економіки. Саме на це і спрямовано 

реалізацію «Програми підтримки розвитку підприємництва у м. Харкові на 

2018-2022 рр.).  
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